07.08.2019. За каждый подтвержденный случай выявления онкологии врачу предлагается выплачивать 500 рублей
Правительство РФ разместило на сайте https://regulation.gov.ru/ проект постановления об утверждении правил предоставления межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение стимулирования медработников за выявление в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения онкологических заболеваний.
Данный документ направлен на финансовое обеспечение стимулирования медработников на раннее выявление в ходе проведения диспансеризации и профмедосмотров населения злокачественных новообразований и новообразований.
Предлагается осуществлять денежные выплаты медработникам в размере 1 тысячи рублей за каждый случай впервые выявленного онкологического заболевания, диагноз которого подтвержден результатами соответствующих диагностических исследований. 1 тысяча рублей распределяется так:
- 500 рублей - врачу-терапевту (врачу-терапевту участковому, врачу-терапевту цехового врачебного участка, врачу общей практики (семейному врачу), врачу-педиатру (врачу-педиатру участковому), фельдшеру фельдшерского здравпункта (фельдшерско-акушерского пункта), ответственному за организацию и проведение профилактического медицинского осмотра и диспансеризации, за исключением руководителя медицинской организации;
- 500 рублей - всего, следующим медицинским работникам:      
- назначившему диагностическое исследование в ходе и (или) по результатам проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации;      
- выполнившим своевременно диагностические исследования, по результатам которых установлен диагноз онкологического заболевания;      
- осуществившему своевременное установление диспансерного наблюдения за пациентом с онкологическим заболеванием.

